



Hlas severu

Čtrnáctideník pro varnsdorfské občany

www.varnsdorf.cz

18. dubna 2024 • číslo 8

Město vyhlásilo architektonicko-výtvarnou soutěž na nový vodní prvek na náměstí E. Beneše

Varnsdorf ■ Náměstí by mělo projít dlouho plánovanou celkovou rekonstrukcí. Základním cílem je vytvořit důstojné centrum města a navrátit náměstí více jeho přirozenou roli, jako místa pro setkávání, trhy, společenské a kulturní akce.

Parkovací stání budou nově, spolu se stromy, po obvodu plochy a střed náměstí tak zůstane čistě pobytovým prostorem pro různé aktivity či posezení. Právě proto by zde měl být nově i vodní prvek, který by se měl stát dominantou. Měl by zvýšit atraktivitu prostoru, živost a nabídnout osvěžení v horkých letních dnech.

S ohledem na význam, kdy se jedná o samotné centrum města a úpravu na další desítky let, se město rozhodlo hledat podobu nového vodního prvku nejtransparentnějším možným způsobem, a to poprvé v novodobé historii oficiální veřejnou architektonicko-výtvarnou soutěží, která byla nedávno vyhlášena. Soutěžní podmínky a zadání připravil městský architekt Jan Hrouda dle zavedených standardů České komory architektů. Soutěž je proto dle pravidel anonymní a otevřená, a tak se může přihlá-



Varnsdorf poprvé v novodobé historii zvolil cestu architektonicko-výtvarné soutěže; foto Tomáš Secký

sit kdokoliv, především sochaři, umělci či architekti.

Odevzdané návrhy posoudí na konci června nezaujatě porota soutěže, která je složená z většiny nezávislých odborníků - Ing. arch. MgA. Davida Mateáska (městský architekt Kolína), Ing. arch. Vladimíra Baldy (architekt a pedagog FA TUL), MgA. Richarda Loskota (umělec), Ing. Martiny Forejtové (krajinařská architektka) a Ing. arch. Markéty Bromové (architektka) a doplněná dále

o zástupce města Jana Šimka (starosta města), Jiřího Suchardu (1. místostarosta města), PhDr. Martina Musílka (ředitel Městského divadla Varnsdorf), Ing. Jaroslavu Křivohlavou (krajinařská architektka a zastupitelka města) a Ing. Jaroslava Beránka (vedoucí Odboru správy majetku a investic). Vítězný návrh by měl být následně podrobně doprojektován a začleněn do celkového plánu rekonstrukce náměstí.

Nejen vítězné a oceněné, ale

i všechny ostatní návrhy odevzdané v soutěži budou veřejnosti představeny nejspíš na podzim v rámci plánované výstavy a prezentace průběhu soutěže, o jejímž vývoji budeme dále informovat.

„Věříme, že zvolený postup přinese kvalitní a krásné řešení nového vodního prvku, který nám všem zpříjemní pobyt v centru, stane se dominantou náměstí a budeme na něj moct být třeba i hrdí,“ dodal městský architekt Jan Hrouda.

Redakce

Z OBSAHU ČÍSLA

U požáru v Dolním Podluží zasahovalo několik jednotek 2

Obyvatelé města odevzdali přes 73 tun elektrospotřebičů 3

Modernizace nemocnice v Rumburku se blíž 4

Ve Varnsdorfu se soutěžilo v čepování piva a míchání nápojů 5

Zápasníci přivezli z Borohrádku dvě bronzové medaile 9



29. 4. 2024
19:00 HODIN



Uvádí taneční studio Tancem

ELEMENTS

MĚSTSKÉ DIVADLO VARNSDORF

divadlo.varnsdorf.cz | facebook.com/mestske.varnsdorf



MDI
MEZINÁRODNÍ DEN TANCE

Noční požár v Dolním Podluží! Shořel rodinný dům, u požáru zasahovaly jednotky z druhého stupně



Požár zcela zničil dům v Dolním Podluží. Na místě zasahovaly jednotky z druhého stupně; foto miw.cz

Varnsdorf ■ K požáru rodinného domu vyrazili v pondělí 8. dubna ve tři hodiny ráno hasiči do Dolního Podluží. Byl vyhlášen druhý stupeň poplachu.

Po příjezdu hasičů na místo hořela celá střecha domu. Hasební práce probíhaly jak zvenku, tak uvnitř. Lokalizovat požár se hasičům podařilo kolem půl páté ráno. Požár se obešel bez zranění. Škoda je předběžně odhadnuta na přibližně tři miliony. Zasahovala jak profesionální, tak dobrovolná jednotka z Varnsdorfu.

Během pondělního dopoledne na místo požáru dorazil také kriminalistický technik a psovec se psem speciálně vycvičeným na vyhledávání akcelerařů.

■ Požár strážně

Profesionální jednotka z Varnsdorfu vyjížděla v neděli 7. dubna do Lesné, nahlášen byl požár strážně. Operační středisko na místo vyslalo i dobrovolné hasiče z Horního Podluží. Požár už likvi-

dovali místní obyvatelé „kýblovou metodou“, hadice z cisterny však vodu na místo přivede rychleji – proto hasiči natáhli vysokotlak a celý zasažený prostor – za dohledu termokamery – prolili vodou.

■ Kočka v nesnázech

Posledním zásahem profesionálních hasičů v sobotu 6. dubna byl výjezd do ulice Kovářská, vyjeli tam zachraňovat kočku. Když na místo dorazili, nevěřili svým očím – kočička zřejmě prolezla rozvody elektřiny na chodbě až do předposledního patra, tam už jí ale došly síly a máoukáním si přivolala pomoc nájemníků. Hasiči velmi opatrně odmontovali vrchní kryt, kočička pak na nic nečekala, vyskočila ven a utíkala pryč.

■ Nehoda u věžičky

Profesionální jednotka vyjížděla v sobotu 6. dubna dopoledne na křižovatku ulic Národní a Otáhalova ke střetu osobního vozidla a motorkáře. Záchrané složky

jsou v případě motorkářů připraveny na nejhorší, v tomto případě naštěstí „krvácela“ pouze motorka. Hasiči místo zajistili a provozní kapaliny zasyпали sorbentem. Dopravu na místo přijela řídit Městská policie Varnsdorf.

■ Technická závada

Další výjezd v sobotu 6. dubna zavedl profesionální jednotku až na Šébr a zase zpátky do města, zlotřilý autobus jedoucí z Prahy kvůli technické závadě postupně trousil olej. Ty největší a nejnebezpečnější skvrny hasiči zasyпали sorbentem, zasahovala také dobrovolná jednotka z Dolního Podluží.

■ Auto skončilo mimo vozovku

Profesionální jednotka byla v sobotu 6. dubna vyslána směrem na Dolní Podluží, kde osobní automobil skončil mimo vozovku. Vše bylo bez zranění, hasiči vozidlo dostali zpět na silnici a pomohli s jeho odstavením do vedlejší ulice.

■ Noční můra

Noční venčení psa se v Bratislavské ulici ve Varnsdorfu rychle změnilo v nezapomenutelnou noční můru. Ve tmě stačil jeden špatný krok, krajnice se utrhla nebo podklouzla a žena se psem skončila zaklíněná v propustku pod úrovní komunikace ve velmi nepříjemné pozici bez šance dostat se zpět.

Na záchranu čekala dlouhé hodiny, zdravotníkům byl její nález oznámen až kolem páté hodiny ráno. Na místo byla vyžádána také profesionální jednotka, která provedla šetrné vyproštění a transport do sanitky. Dle Prokopa Voleníka, mluvčího Zdravotnické záchrané služby, byla žena velmi podchlazená a sanitka ji transportovala do nemocnice. O pejska se postarali nejprve hasiči, pak si pro něj přijeli strážníci z Městské policie Varnsdorf.

Hasiči Varnsdorf



Svodka: Vybíráme z činnosti Městské policie Varnsdorf

▪ Napadení skupinky osob

Ve večerních hodinách se na služebnu Městské policie Varnsdorf dostavily čtyři osoby s tím, že byly napadeny třemi muži, a to jak verbálně, tak i fyzicky. Jedna z poškozených osob měla být napadena údery do obličeje. S ohledem na to, že poškozeným bylo méně než 18 let, byly osoby převezeny rodičům, kdy jim byla situace vysvětlena s tím, že je nutné si případně zajistit lékařské ošetření, zprávu a podat oznámení na Polici ČR. Ze strany

městské policie byly poznatky a zjištěné skutečnosti předány PČR k dalším úkonům.

▪ Rodinná rozepř

Na služebnu městské policie se obrátila obyvatelka bytu z panelového domu v ulici Karlova, že měla být napadena svým druhem, který jí i nadále vyhrožuje. Po urychleném přesunu hlídky na místo bylo zjištěno, že se jedná o rodinnou rozepř, kterou dotyčné osoby nedokázaly rozumně ukončit. Na místě nikdo z pří-

tomných nechtěl podávat žádné oznámení, nikdo nepožadoval lékařské ošetření. Po kontrole totožnosti ukázal druh oznamovatelky chladnější hlavu a v zájmu uklidnění celé situace byt opustil.

▪ Pravidelné měření rychlosti

Za měsíce únor a březen provedla městská policie třináct měření rychlosti v obci Varnsdorf a Studánka. Při každém měření se hlídka pohybuje po více úsecích v katastru obce. Kontrola rychlosti probíhá buď samostatně hlíd-

kou Městské policie Varnsdorf nebo ve spolupráci s Policií ČR, která zároveň řeší další věci týkající se provozu na pozemních komunikacích. Strážníci se při této činnosti věnují i průjezdu nákladních vozidel, to znamená dodržování předepsané rychlosti 30 km/h na určených místech, popřípadě zákasu vjezdu. I přes to, že Městská policie Varnsdorf neměří „skrytě“, aby naplnila kasu a nečihá hned za „cedulí obec“, bylo odhaleno 38 přestupků.

Městská policie Varnsdorf

Obyvatelé Varnsdorfu za minulý rok odevzdali vysloužilé elektrospotřebiče o váze 73,54 tun

Varnsdorf ▪ Díky obyvatelům se město může za rok 2023 pochubit výsledky sběru vysloužilého elektrozařízení předaného ke zpětnému odběru společnosti Elektrowin o celkové hmotnosti 73,54 tun.

Každý obyvatel tak odevzdal průměrně 4,96 kg spotřebičů. Ušetřili jsme tak spotřebu elektřiny a snížili produkci skleníkových plynů. Nespotebovali jsme ropu, železnou rudu, měď a hliník, které jsou potřebné pro průmyslovou výrobu. Nahradili jsme je právě recyklací odevzdaných spo-

třebičů.

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o podílu na zlepšení životního prostředí, které na základě dosažených výsledků vystavil kolektivní systém pro sběr a recyklaci vysloužilých spotřebičů Elektrowin. Vyplyvá z něj, že díky našim odpovědným obyvatelům došlo za rok 2023 k úspoře produkce CO₂ o 829,13 tun. Tipnete si, kolik smrků pohltí stejné množství CO₂? 319 ks!

Také nebylo nutné vytěžít a spotřebovat 43 129,16 litrů ropy. Představte si, že z tohoto

množství se pokryje spotřeba pohonných hmot aut např. na cestu z Prahy do Brna po dálnici D1 a to 1 613x. Došlo také k úspoře 443 980,23 kWh energie. Asi stejné množství, jako kdybychom spustili cyklus myčky nádobí 443 981x.

Z odevzdaného množství spotřebičů se podařilo vrátit do výroby 42 621,52 kg železa. Takové množství recyklovaného železa je možné použít pro výrobu 1747 kusů nových praček, aniž by bylo nutné těžít železnou rudu. Recyklací vysbíraných spotřebičů se

také podařilo získat 1 472,10 kg mědi, což stačí pro ražbu 261707 1€ mincí, nebo 1 781,59 kg hliníku, který by stačil na výrobu 118 773 plechovek o objemu 0,33 litru.

Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen dále využitelné materiály, ale také škodlivé látky. Odhozením do popelnice se elektrozařízení nedostanou k recyklaci, ale skončí nevyužité na skládce. Odevzdávejte spotřebiče zdarma na sběrný dvůr, nebo poslednímu prodejci při zakoupení nového!
Redakce

Upozornění na splatnost místního poplatku ze psů

Varnsdorf ▪ Správce poplatku upozorňuje držitele psů, kteří ještě nezaplatili místní poplatek ze psů za rok 2024, aby tak co nejdříve učinili. Poplatek byl splatný k 31. březnu 2024, složenky na místní poplatek ze psů se letos nerozesílají.

Pokud není poplatek zaplacen včas nebo ve správné výši, bude poplatek vyměřen platebním výměrem nebo hromadným předpisným seznamem a může být navýšen až na trojnásobek. Nové držitele psů chceme rovněž upo-

zornit, že při pořízení nového mazlíčka je potřeba ho přihlásit u správce poplatku do 15 dní od pořízení psa – MěÚ Varnsdorf, nám. E. Beneše 470, Varnsdorf, Ekonomický odbor.

Stávající držitele psů, žádáme, aby jakoukoliv změnu – úmrtí psa, změnu držitele, pořízení nového psa, přestěhování držitele a další nahlásili správci poplatku do 15 dní od vzniku či zániku poplatkové povinnosti. Veškeré formuláře najdete na webových stránkách města v sekci Úřad – Formuláře.

Více informací o místním poplatku ze psů včetně informací o nároku na osvobození či úlevě naleznete v Obecně závazné vyhlášce č. 4/2019 o místním poplatku ze psů, která je dostupná na webových stránkách města Varnsdorf v sekci Město – Dokumenty – Právní předpisy města.

Poplatek lze uhradit na pokladně Městského úřadu Varnsdorf v hotovosti nebo platební kartou, bankovním převodem na č. ú. 19-921 388 329/0800 pod přiděleným variabilním symbolem.

Sazba poplatku činí za kalendářní rok za každého psa:

- ze psa, chovaného v domě s nejvýše 3 byty – 200 Kč,
- ze psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let – 200 Kč,
- z jiného psa než uvedeného pod písm. a) nebo b) – 800 Kč

Pokud neznáte svůj variabilní symbol nebo máte jiný dotaz ohledně poplatku, obraťte se prostřednictvím e-mailu barbora.brodska@varnsdorf.cz, telefonicky 417 545 114 či osobně na Barboru Brodskou Krejčí, DiS. *Redakce*

Modernizace nemocnice v Rumburku by měla začít na podzim, vyjít má na 1,5 miliardy korun

Rumburk ■ Jak bude vypadat v budoucnu rumburská nemocnice zajišťující dostupnost zdravotní péče ve Šluknovském výběžku pro 50 tisíc obyvatel představilo zástupcům samospráv vedení společnosti Krajská zdravotní spolu s radním Ústeckého kraje pro oblast majetku a investic Mgr. Bc. Tomášem Riegre.

Na setkání se starosty měst a obcí nejvýchodnější části Ústeckého kraje přiblížilo průběh přípravy a realizaci zejména I. etapy modernizace Nemocnice Rumburk. Ta je součástí komplexního generelu rozvoje nemocnice v horizontu 25 let. Zdravotnické zařízení je v portfoliu největšího poskytovatele nemocniční péče v České republice, jako pracoviště Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, od 1. července 2021. Generel rozvoje na čtvrt století dopředu začalo pro všechny své nemocnice připravovat vedení Krajské zdravotní již před dvěma lety.

„Mnohé investiční akce Ústeckého kraje dokončené v loňském roce ve Šluknovském výběžku dokazují, že vedení Ústeckého kraje na nejsevernější část kraje a její obyvatele nezapomíná. Další projekty máme navíc rozpracované, připomenu například investice do oken gymnázia v Rumburku za 70 milionů korun, do základní umělecké školy nebo místní pobočky oblastního muzea v Děčíně. V posledních dvou letech probíhaly intenzivně i práce na nemocnici a jsem rád, že můžeme jejich výsledek nejenom představit samosprávám, ale že se nová podoba rumburské nemocnice už i reálně buduje,“ otevřel dnešní setkání se zástupci samospráv radní Ústeckého kraje pro oblast majetku a investic Mgr. Bc. Tomáš Rieger.

„Časový horizont dostavby první, nejmarkantnější etapy rozvoje rumburské nemocnice je konec roku 2027. Jedná se o etapu zahrnující modernizaci polikliniky a administrativní budovy, výstav-



Krajská zdravotní představila plány s rumburskou nemocnicí; foto Krajská zdravotní

bu urgentního příjmu a nového heliportu. Na část výstavby již máme peníze od Ústeckého kraje ve výši 400 milionů korun, další financování vyjednáváme s Evropskou investiční bankou, a počítáme i s vlastními zdroji díky ziskovému hospodaření Krajské zdravotní v posledních letech,“ řekl po setkání se starosty předseda představenstva Krajské zdravotní MUDr. Ondřej Štěrbá.

Mezi aktuální projekty již odstartované I. etapy modernizace Nemocnice Rumburk patří jednak rekonstrukce budovy polikliniky, kde se předpokládá zahájení stavby letos na podzim a ukončení v listopadu 2025 za – v tuto chvíli podle studie předpokládaných – 178 milionů korun. V současné době je dokončena studie záměru a probíhá zpracování projektové dokumentace v dalších stupních potřebných k vydání stavebního povolení a k realizaci veřejné zakázky na generálního dodavatele stavby.

Podobný časový harmonogram jako u prací na objektu polikliniky je v případě modernizace administrativní budovy rumburské nemocnice. Aktuálně je dokončena projektová dokumentace potřebná k vydání stavebního povolení

a k realizaci veřejné zakázky na generálního dodavatele stavby. Před zahájením rekonstrukce administrativní budovy bude nutné vystěhovat hematologickou laboratoř do dočasné modulární stavby, na jejíž výstavbě již Krajská zdravotní v Rumburku pracuje od začátku letošního roku.

Další zásadní rozvoj rumburské nemocnice v nejbližších letech přinese novostavba pavilonu urgentního příjmu včetně jednotky intenzivní péče, operačních sálů a laboratoří. V tomto ohledu nyní probíhají vyjednávání s Evropskou investiční bankou o možnostech čerpání úvěru.

Na novostavbu urgentního příjmu by měla navazovat i výstavba nového heliportu s předpokládanými náklady 8 milionů Kč včetně DPH na v současnosti městském pozemku, který se podařilo vytipovat ve spolupráci s městem, který je dle vedení Krajské zdravotní velmi funkční a prospěšný.

„Původní místo pro heliport nevyhovovalo místní dopravní situaci a kolidovalo s územním plánem s ohledem na letecké podmínky. Nově vytipovaný pozemek je přímo v sousedství nemocnice, vyhovuje technickým podmínkám

a v současné době řešíme s Krajskou zdravotní podmínky prodeje pozemku,“ uvedl Mgr. Bc. Martin Hýbl, starosta Rumburku.

Pro heliport je již dokončena studie proveditelnosti. Ta obsahuje určení vzletových koridorů, definice výškových překážek včetně řešení, geodetické definování plochy a související nezbytné příjezdové komunikace pro zdravotnickou záchrannou službu. Zde je třeba upozornit, že nejzazší termín dokončení stavby heliportu rumburské nemocnice je zahájení provozu urgentního příjmu, jehož je podle legislativy nezbytnou součástí.

Generel rozvoje rumburské nemocnice už od počátku počítá také s optimalizací parkování jak u nemocnice, tak u polikliniky. Druhá a třetí etapa rozvoje rumburské nemocnice pak představuje dostavbu lůžkového pavilonu navazujícího na urgentní příjem. V poslední etapě se počítá s citlivou rekonstrukcí historické budovy nemocnice. Etapy by měly na sebe navazovat a předpokladem je podpora jejich financování ze strany Ústeckého kraje v budoucích letech.

Petra Roubíčková
mluvčí Krajské zdravotní, a.s.



Kocour Cup 2024: Ve Varnsdorfu se soutěžilo v čepování piva a míchání nápojů

Varnsdorf ■ Ve čtvrtek 4. dubna se v pivovaru Kocour konal již šestý ročník juniorské barmanské soutěže Kocour Cup, kterou pořádala VOŠ, SPŠ a SOŠ Varnsdorf společně s pivovarem Kocour Varnsdorf. Odborným garantem byla Česká barmanská asociace a finančně akci podpořil Ústecký kraj.

Soutěže se zúčastnilo zhruba dvacet žáků středních škol z celé České republiky. Své dovednosti porovnali soutěžící ve dvou kategoriích – Junior Beer Competition (čepování piva) a Junior Cocktail Competition (míchání nápojů). Žáci museli prokázat nejen své praktické dovednosti, ale v kategorii čepování piva i vědomostní test.

V kategorii pivních specialistů bylo úkolem soutěžících správně načepovat dvě „třetinková“ piva varnsdorfského světlého ležáku Kocour. Kromě samotného načepování piva museli soutěžící předvést porotě správně provedenou péči a přípravu pivního skla, výčepního zařízení a odborný servis. V kategorii barmanů



Vítězové šestého ročníku Kocour cup 2024; foto VOŠ, SPŠ a SOŠ Varnsdorf

měli účastníci připravit tři porce „fancy“ koktejlu obsahujícího některé ze speciálních piv z produkce pivovaru Kocour. „*To není úplně jednoduché zadání, soutěžící se s ním museli trochu poprat,*“ uvedl hlavní garant soutěže za

Českou barmanskou asociaci Radek Poláček.

První místo si „vyčepoval“ František Kamenický ze střední školy Žatec, který porotě připravil také pochoutku k pivu. V barmanské části soutěže triumfovala dívka

– Sára Šmerdová ze střední školy Charbulova Brno. VOŠ, SPŠ a SOŠ Varnsdorf nejlépe reprezentovala Soňa Šťastná, která si odnesla ocenění za Nejlepší obchodní název v kategorii Junior cocktail competition. *Marie Kucerová*

Vstoupit do registrovaného partnerství mohou páry na všech matričních úřadech v Česku

Varnsdorf ■ Do konce loňského roku bylo možné uzavřít registrované partnerství pouze na čtrnácti vybraných matričních úřadech v České republice. Od letošního roku nastala změna v zákoně a nyní mohou stejnopohlavní páry vstupovat do registrovaného partnerství na kterémkoliv matričním úřadu v České republice. Zájemci se tudíž mohou obrátit i na matriku Odboru správních činností a obecního živnostenského úřadu Městského úřadu Varnsdorf.

První kroky s potřebnými dokumenty (rodné listy, občanské průkazy a další) směřujte na matriku Odboru správních činností a obecního živnostenského úřadu,

kteřá sídlí v budově na T. G. Masaryka 1838 ve Varnsdorfu u tzv. „červeného kostela“, kde vám úřednice podají veškeré informace. Určeným dnem pro uzavření registrovaného partnerství je čtvrtek od 10 do 14 hodin (vždy po domluvě s matrikou) a místem je stanoven Městský úřad Varnsdorf, T. G. Masaryka 1838. Mimo určený den, místo a čas je stanoven správní poplatek ve výši 3 000 korun. Do správního obvodu Varnsdorf patří obce Dolní Podluží, Horní Podluží, Jiřetín pod Jedlovou, Rybníště a Chřibská.

Podmínkou vstupu do partnerství je, aby alespoň jedna z osob vstupující do partnerství byla stá-

ním občanem České republiky. O vstupu do partnerství se sepíše protokol, který podepisují partneři, matrikář, který prohlášení o vstupu do partnerství přijal a tlumočník, je-li jeho přítomnost k prohlášení o vstupu do partnerství nutná. Partnerství se zapisuje do knihy partnerství.

Do partnerství nemohou vstoupit osoby navzájem příbuzné v linii přímé a sourozenci, dále nemůže do partnerství vstoupit osoba, která nedosáhla věku 18 let, má omezenou svéprávnost v této oblasti, nebo již dříve uzavřela manželství, nebo která již dříve vstoupila do partnerství anebo do obdobného svazku osob stejného pohlaví v zahrani-

čí, a její manželství nebo partnerství anebo obdobný svazek trvá.

Při vstupu do registrovaného partnerství není potřebná přítomnost svědků. Pokud by si je partneři přáli, měli by jen symbolickou funkci. Prohlášení se činí před matrikářem. Pokud by partneři chtěli přítomnost oddávajícího, bude tu pouze v roli řečníka.

K datu uzavěrky tohoto čísla Hlasu severu zatím nebylo v našem správním obvodu žádné partnerství uzavřeno. Zájemci mohou pro domluvení termínu využít telefonické spojení (tel. 417 545 217, 417 545 221), nebo se mohou dostavit osobně v úředních hodinách.

Děti ze ZŠ Náměstí a MŠ Poštovní uklízely město

Varnsdorf ■ Hlavní termín jarních úklidů celostátní akce Uklidme Česko připadl na sobotu 6. dubna. Žáci ze ZŠ Náměstí však „vyrazily“ do akce o dva dny dříve.

Děti zvelebily nejbližší okolí a místa, kam si chodí hrát, sportovat a relaxovat. Proto začaly hned u školy. Posbíraly vše, co některým z nás občas vypadne z ruky při čekání na začátek vyučování, nebo co zahodí na zem kolemjdoucí, kteří přehlídají odpadkové koše kolem školy a městského úřadu. Zároveň podrobně



Děti uklízely kolem Kurtáku; foto archiv

prozkoumaly travnatou plochu u družiny a hřiště u sokolovny. I tam posbíraly spoustu „věcí“, které na zem rozhodně nepatří.

Po svačině se děti přemístily na dětské dopravní hřiště a přilehlé hřiště s průlezkami. I tam bylo co sbírat. Po dobře vykonané práci si dopřály chvilku odpočinku a využily průlezek, kolotočů a houpaček k relaxaci.

„Dopoledne se nám líbilo, protože jsme i my přispěli k zvelebení a čistotě svého okolí. A kuriozity, které jsme při úklidu našli? Mimo nedopalků od cigaret, různých

lahví a plechovek, částí oblečení, papírů, obalů i třeba policejní pásku či těhotenský test,“ prozradili žáci 5.A ze ZŠ Náměstí.

Ruku k dílu přiložily také děti z MŠ Poštovní, které se pustily do úklidu kopce „Kurták“ a jeho okolí. Poté prošly také park vedle mateřinky před městskou knihovnou, kam si chodí hrát děti z celého města. Mezi nálezy nechyběly kusy plastů, pneumatika či oblečení. Všem dětem patří velké poděkování, svou činností přispěly k tomu, že je Varnsdorf zase o něco čistší a hezčí. Redakce

Studenti gymnázia reprezentovali město, kraj a diecézi

Odry ■ Studenti Gymnázia Varnsdorf úspěšně reprezentovali školu, město, Litoměřickou diecézi i Ústecký kraj. Ve dnech 19. – 21. března se totiž konal jubilejní 30. ročník Celostátní přehlídky uměleckých činností církevních škol, který pořádá Střední pedagogická a střední zdravotnická škola sv. Anežky české v Odrách.

Stejně jako v předchozích ročnících reprezentovali na tomto svátku hudby, tance a mluveného

slova studenti Gymnázia Varnsdorf nejen svou školu a město, ale jako jedna z nejvzdálenějších škol i celý Ústecký kraj, a především svého zřizovatele Biskupství litoměřické a celou diecézi. Během tří přehlídkových dnů bylo k vidění více než 70 uměleckých vystoupení studentů z 15 škol z celé republiky a ze Slovenska, která potěšila diváky i lektorský sbor, který ta nejpovedenější ocenil.

Studenti varnsdorfského gym-

názia Hana Hedvíková, Viktorie Jelínková, Barbora Pohludková, Michal Ratuský a Martin Šuma obohatili přehlídku jednou dramatisací, třemi recitačními vystoupeními a jedním autorským čtením.

Dařilo se Martinu Šumovi, který za interpretaci textu Jiřího Suchého Tři slabiky získal Cenu poroty. Ocenění nejvyšší si z Oder odvezl Michal Ratuský, který zaujal recitací povídky Jaroslava Haška Hovor s malým Mílou. V rámci

této přehlídky byla vyhlášena také celostátní literární soutěž na téma Spolu a společně, v jejíchž třech kategoriích rovněž uspěli studenti Gymnázia Varnsdorf. Třetí místo v kategorii poezie si odvezla Karolína Křížová, nejlepší literární práce a vítězství v kategorii próza je spojeno se jménem Karolíny Rambouskové, a i ve třetí kategorii – obrazová poezie – byli ocenění studenti oktáv za společný sborník kaligramů.

Mgr. Martina Janáková

Slavnost očištného ohně aneb pálení čarodějnic

Varnsdorf ■ Podivuhodná a magická je poslední dubnová noc. Říkávalo se jí Filipojakubská, Valpuržina, ale původ má v keltských tradicích. Tu noc Keltové slavili jeden ze dvou nejdůležitějších svátků – Beltain.

Očištný oheň měl spálit všechno zlé a špatné a vyčistit vzduch pro příchod nového života, který bude světlý, dobrý, ba šťastný a bude oplývat úrodou a dostatkem. Keltové nejprve uhasili všechny ohně a potom rituálně, pomocí dvou dřevěk, rozdělali „teine éigen“, tedy „čistý oheň“ a založili dvě vatra vzdálené od sebe několik metrů. Mezi dvěma sloupy ohně pak prováděli dobytek, aby byl ochráněn před

nemocemi a sami tudy protančili, aby na sebe přivolali přízeň osudu, štěstí a odvrátili neplodnost. 30. duben byl odjakživa považován za velmi nešťastný termín pro svatbu, naopak sex pod širým nebem byl běžnou zvyklostí – tedy ne, že by to měl být návod, jak Filipojakubskou noc trávit o letošním 30. dubnu. Ostatně, program bude tak nabitý a atraktivní, že na podobné aktivity nebude ani čas.

Ještě než se pustíme do výčtu toho, co nás letos čeká, pojďme se podívat, jak se lidé v minulosti bránili proti rejdům čarodějnic, které na přelomu dubna a května létaly na sabaty a škodily lidem. Zlo odpradáva zaháněl hluk. A tak se křičelo, práskalo bičem,

točilo řehtačkami a tlouklo vším, co přišlo do ruky. Hlučit se chodilo hlavně na rozcestí, kde čarodějnice (a strašidla vůbec) neměly nad člověkem moci. Do hnojišť se zapichovaly pruty, nejlépe trnité, protože kolem těch čarodějnic neprojdou. Stavení se vykrápěla svícenou vodou, na dveře se přitloukaly zelené větvičky (zeleň byla druhým osvědčeným prostředkem k zapuzení zla) a svícenou vodou se sem kreslily tři křížky. Ty nemusely nutně odkazovat na křesťanskou víru, protože rovnoramenný křížek býval symbolem uzamčení – proto se jím třeba o Velikonocích „uzamykal“ mazanec, aby zůstal plný dobra. Před chlévy se rozhazovalo smetí,

sláma, řezanka a písek. To všechno mělo čarodějnici zdržet na cestě k dobytku – nedokázala odolat a musela všechny věci před chlévem spočítat. U ohňů se pak do výše vyhazovala zapálená košťata, kterými se mládenci snažili trefit letící čarodějnice a srazit je dolů. A na závěr jedna velmi působná pověra: když jste se vybavili květem kapradí, mohli jste si ve studánce nabrat čerstvé vody, která se okamžitě proměnila ve víno.

Tak, a teď už k letošnímu programu. Začíná se kolem druhé odpolední na náměstí. Tady vás budou čekat stánky s nejrůznějším zbožím a dobrotami k jídlu a pití. O půl páté si poprvé přijdou na své

(pokračování na str. 8)



Město Varnsdorf vás zve na slavnost



Pálení čarodějnic 30. dubna 2024

Náměstí E. Beneše

od 14:00 hodin
Stánkový prodej
a občerstvení

16:30 hodin
Čaroděj
Loutková pohádka
pro děti

17:30 hodin
Koncert pro děti
**Nedloubej
se v nose**

19:30 hodin
Koncert
Mariachi Espuelas

20:30
Fire Show
Ohňová show
v podání skupiny
Modragon

21:30 hodin
Upálení čarodějnic
Vatra a velký ohňostroj

22:00
Koncert
Mariachi Espuelas

Park před MCKV (knihovnou)

19:00 hodin
Čarodějnický park
Čarodějnické soutěžení v parku plném kouzel
Prodej lampionů

21:00 hodin
Lampionový průvod
Trasa průvodu povede od MCKV
ulicí Poštovní a ulicí Legií na náměstí.



městské
divadlo
varnsdorf



Dům dětí a mládeže
— VARNSDORF —





VZPOMÍNKY



Dne 18. dubna by se dožil 100 let pan Jaroslav Tomášek. Byl to skvělý táta a děda, vynikající odborník ve své profesi, duší věčný tremp a povahou veselá kopa, nezkazil žádnou legraci. Vzpomeňte spolu se mnou na tohoto vzácného člověka. Syn Jarda

(dokončení ze str. 6)

děti, začne totiž pohádka Čaroděj, kterou přiveze Divadlo loutek z Karlových Varů. Bude to pohádka plná lidových říkadel a písniček, pohádka o Honzovi, který se upsal čertovi a tím si docela zavařil. Děti si sotva stačí vypít limonádu a už tu bude – konkrétně o půl šesté – koncert určený především pro ně, i když dospělí se budou taky královsky bavit. Přijede totiž skupina, kterou dali dohromady herci Divadla rozmanitostí z Mostu. Jmenuje se Nedloubej se v nose a je to hodně odvázaná muzika, při které se posmrkává do rytmu, tančí se malíčkové tance vsedě a křepčí se ve stoje. Roztančená černobílá podívaná je – jak říkají „usmrkánčiči“ z kapely – určena všem, kteří nenosí nos nahoru. Obraz dokreslí jména členů kapely: Soplína Lorenová, Hlen Miller, Páter Nozder, Pěta Rýmička, Dr. Von Soplúk, Goran Smrkovič a Šušeň Nudlová!

Večerní sedmá hodina odstartuje oblíbený Čarodějnický park

před knihovnou. Soutěže a kouzla nebudou brát konce, tedy až do doby, než se začneme šikovat do lampionového průvodu. Lampióny si můžete přinést nebo si je před knihovnou koupit. V devět večer průvod vyrazí a za mihotavého světla lampiónů se ulicí Poštovní a Legií „doklikatí“ až na náměstí. Tady už to v té době bude opravdu žít. O půl osmé sem totiž vtrhne mexická brigáda hudebního nasazení. Smršť dokonale autentické mexické muziky vás strhne už během první písničky a pak už se nezastavíte. Čtveřice chlapečků se sombrery a kníry, kytary, quittaron, mandolína, banjo, housle, vihuela. Pamatujete na film Muž z Acapulka? Tak přesně taková kapela se zmocní náměstí. Neuvěříte, že to nejsou Mexičani! A fakt nejsou – jsou totiž z Boskovic na jižní Moravě. Jejich přesvědčivost je ale dokonalá. Opravdu zažijete fiestu jako někde v Cancúnu, Guadalajaře nebo Tijuane.

A to ještě pořád nebude všech-

no! Ke slovu totiž konečně přijde hlavní hrdina – oheň. Skupina ohnivých mágů Modragon přiveze ohnivou šou, jakou jste ještě neviděli. Vzduchem se míhající, točící a vířící ohnivé tyče, pochodně a nejrůznější předměty, oheň jako tanečník, oheň jako čaroděj, oheň jako kumštýř. Velmi tajemné, divoké a strhující. No, a potom už bude čas na zažehnutí velké vavry. To hodiny odbijí půl desátou. Plameny vyšlehnou vysoko k nebi a čarodějnice vzplnou jako slaměný vích. Korunou ohnivě šou pak bude v deset hodin odpálený, letos dokonce desetiminutový ohňostroj. Celý večer pak do noci překlopí druhé vystoupení mexických jihomoraváků Mariachi Espuelas. To už bude všechno zlé hořet na hranici a my budeme veselí, očištěni a plní radosti. Tedy, pokud budeme sami chtít. Jenomže, řekněte sami – Proč bychom se netěšili, když nám pánbůh zdraví dá?!

Rostislav Křivánek

ÚMRTÍ V BŘEZNU

Anna Kucerová	97 let
Annelies Ziesemannová	94 let
Dušan Bačík	68 let
František Zmek	75 let
Zdeňka Suchá	69 let
František Jiruf	84 let
Kurt Posselt	68 let
Miroslav Krčmář	89 let
Jiří Houf	88 let
Vilém Kudlovský	69 let
Anděla Banduričová	83 let
Vojtěch Čapka	76 let
Ludmila Jakubcová	71 let

ZUBNÍ POHOTOVOST

20. – 21. 4. 2024

MUDr. Plyushchakov Olexandr
Myslbekova 404/23, Děčín I
tel. 732 329 007

27. – 28. 4. 2024

MDDr. Kmínek Jan
Náměstí 28.října 818,
Česká Kamenice
tel. 604 185 363

Ordinační hodiny o sobotách,
nedělích a svátcích:
08:00- 10:00 hod.

SVOZY PYTLOVÉHO
TRÍDĚNÉHO ODPADU

Svozy pytlového tříděného odpadu
každý čtvrtek od 9.00 hod.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Hodinový manžel a zámečnictví. Tel. 607 716 983,
e-mail: josef.knourek@post.cz. Opravy vodo, elektro, práce se dřevem, montáž a opravy nábytku, drobné zednické práce, ořez stromů a keřů.

TECHMA Varnsdorf přijme jednoho pracovníka technického zaměření do slévárny na jednosměnný provoz. Informace Matušek: 602 107 550

KRUH PŘÁTEL
MUZEA VARNSDORF

Sobota 20. dubna 2024

VÝLET DO ČESKÉ KAMENICE

Navštívíme park miniatur Mlýny, poutní kapli Narození Panny Marie a kostel sv. Jakuba Staršího s vyhlídkovou věží. Vstupné 70 Kč. Odjezd v 8.03 hodin z autobusového nádraží Varnsdorf.

SVOZ HNĚDÝCH
NÁDOB – BIO ODPAD

30. dubna 2024
14. května 2024
28. května 2024

město Varnsdorf
na sociálních sítích

Facebook: Město Varnsdorf
Twitter: Město Varnsdorf
YouTube: Město Varnsdorf
Instagram: Město Varnsdorf

Základní umělecká škola Varnsdorf a Etuda prima z.s. pořádají

25. ročník přehlídky jazzových
a tanečních orchestrůJAZZOVÝ
PÁTEK

19. 4. 2024 od 15.00 hod

Lidová zahrada
Varnsdorf

Vstupné: 100,- Kč

Předprodej v ZUŠ



www.zusvarnsdorf.cz 412 375 454

AKCE VZNIKLA ZA FINANČNÍ PODPORY MKČR A MĚSTA VARNSDORF



Jarní vzestup se zatím nekoná, fotbalisté jsou stále dole

Varnsdorf ■ Fotbalisté bojují na jaře o holé přežití ve druhé lize. Zatím se jim nedaří pláchnout ze sestupových příček.

Po důležitém vítězství v Praze proti rezervě Sparty přišla domácí remíza 1:1 s Líšní, která se nakonec ukázala jako ztráta. „Bylo to o dobývání. Snažili jsme se nějak Líšeň překonat. Měli jsme do zápasu určitý plán, který se nám ale nedařil. Soupeř nás zaskočil rozestavením a vlastně i sestavou. Hosté odvedli velmi dobrý výkon, hlavně směrem do obrany,“ pravil trenér Varnsdorfu Miroslav Holeňák.

Celku z Kotliny by se výhra v boji o záchranu náramně hodila, vítězný gól ale nepřišel. „Líšeň měla nebezpečné protiútoky a my je nedokázali zachytávat. Vážím si hráčů, že to ve druhém poločase nezabalili a měli velkou touhu zápas otočit. Možná nám chybělo více kvality, jako obejít jeden na jednoho, nebo se více cpát do koncovky. Věděli jsme, že to bude těžký zápas, bod je ale málo,“ dodal Holeňák.

Následně přišlo utkání na půdě Táborska, kde Severočeši před-



Fotbalisté Varnsdorfu doma remízovali s Líšní; foto Tomáš Secký

vedli zatím nejhorší jarní výkon a prohráli zaslouženě 1:4. „Prohráli jsme naprosto zaslouženě. Hodně mě mrzí, že jsme zklamali i výkonem. Měli jsme nějaký plán, ale ten jsme nedodrželi. Zbytečně jsme domácím odevzdávali míč, branky jsme jim vlastně sami darovali. Nebyl to vůbec dobrý výkon. Samozřejmě Táborsko má kvalitní hráče a hraje dobrý fotbal. Přesto si myslím, že jsme tady měli hrát úplně jinak a předvést

úplně jinou hru. Po změně stran jsme to hodně otevřeli a riskovali. Bohužel nám tam vznikala okénka, ta porážka mohla být nakonec vyšší, Táborsko tam mělo další šance,“ smutně přiznal Miroslav Holeňák, trenér FK Varnsdorf. Severočeši spadli ve vyrovnané tabulce na patnácté místo, vůbec jim nepomohly výhry Žižkova a Prostějova. „Tabulku vnímáme a samozřejmě výhry týmů, které

jsou okolo, nám nepomáhají. Ale my se prostě musíme soustředit na sebe a na své výkony. V boji o záchranu je namočeno několik týmů, společně s Prostějovem máme nejhorší výchozí pozici,“ dodal Holeňák.

V rámci 22. kola FORTUNA:NÁRODNÍ LIGY přivítal Varnsdorf v Kotlině Zbrojovku Brno. Utkání skončilo výsledkem 4:1. Více informací přineseme v dalším čísle Hlasu severu. *Redakce*

Skvěle! Dvě bronzové medaile pro varnsdorfské zápasníky

Varnsdorf ■ V sobotu 6. dubna vyrazilo šest závodníků oddílu TJ Slovan Varnsdorf – Řecko římské zápasy na tradiční turnaj pod názvem Velká cena města Boro-hrádek. Tento turnaj je velmi oblíbený, a tak se na něm sešlo celkem 226 zápasníků z 20 oddílů.

„Naši borci měli ve svých věkích velkou konkurenci, a i přes-

to se neztratili. Jáchym Vaněk a Vojta Samek měli ve váze celkem dalších deset soupeřů. Vojtovi tentokrát štěstí moc nepřálo, ale Jáchym svými čtyřmi výhrami a jednou prohrou přivazí domů krásnou bronzovou medaili,“ prozradila Petra Danková, vedoucí celého klubu.

Další dvojice, která měla ve váze

osm zápasníků byl Petr Lorenc a Dáňa Bjaček. „Kluci bohužel narazili hned na začátku na své přemožitele, a i přes jedno Dáňovo vítězství to bohužel na medaile nestačilo,“ pokračovala Danková. Těsně za stupínkem vítězů skončil Pepa Samek a chybělo opravdu málo, aby ve své váze skončil mezi 5 soupeři na bedně. Nakonec je

z toho bramborová medaile.

Mezi šesti soupeři našel pouze jednoho přemožitele ve své skupině Matěj Hanzalík. Boj o 3.-4. místo si však již pohlídal a jasným vítězstvím na lopatky tak zajistil druhou bronzovou medaili pro varnsdorfský oddíl. „Všem klukům gratuluji a těším se na další turnaje,“ dodala Danková. *Redakce*

Úspěšná volejbalová sezóna se blíží ke konci

Varnsdorf ■ Volejbalové soutěže mládeže spějí ke svému konci. Na začátku sezóny nikdo nepředpokládal, že by mohla být pro oddíl TJ Slovanu Varnsdorf až tak úspěšná, jak nakonec byla.

Kadetky, hrající zároveň soutěži žen KPII, v namixované soutěži U18, U20 a U22 obsadily celkové

2. místo v kategorii U18. Děvčata si tak vyhrála možnost zúčastnit se baráže o 2. ligu kadetek, o kterou se poperou koncem dubna. V případě postupu budou příští sezónu hrát vyšší soutěž, která se ve Varnsdorfu doposud nehrála.

Mladší žákyně, letos spojené se čtyřmi hráčkami z Nového Boru,

vystoupaly v krajské soutěži na stupeň nejvyšší. Děvčata v celé sezóně ztratila pouze 4 zápasy z celkových 40 zápasů a v neděli 7. dubna si tak v domácí hale mohly oslavit titul mistryň kategorií U14.

Hrací program děvčatům ani po závěrečném turnaji nekončí. Stejně jako děvčata U18, tak

i ony pokračují v kvalifikačním kole. Po úspěšném turnaji v Táboře, kde děvčata vyhrála postup do 2. kola kvalifikace na MČR, která se koná koncem dubna v Bílovci. Zde se děvčata poperou o postup na finálový turnaj MČR mezi 16 nejlepších týmů z celé České republiky.

Michaela Damnitzová



Z Varnsdorfu až do USK. Ježek má v zádech sportovní rodinu

Varnsdorf ■ Zkoušel fotbal, ale ten to u něj nevyhrál. Vrhli se tedy na basketbal, který má v jeho rodině kořeny. A vyplatilo se. Matyáš Ježek, rodák z Varnsdorfu a odchovanec tamního basketbalového klubu je aktuálně členem USK Praha, tedy celku, který patří do nejvyšší soutěže v republice, tedy Kooperativa NBL.

Ligovou premiéru si navíc odbyl proti Nymburku! „Nevím proč, ale jak jsem nastupoval na palubovku, necítil jsem nervozitu nebo strach ale nadšení a úžas, že mám takovou možnost a čest nastoupit a hrát proti týmu jako je Nymburk,“ přiznal stále 18letý basketbalista.

Pojďme na první otázku. Kde a kdy jste vůbec začal s basketbalem?

Narodil jsem se do sportovní rodiny, a tak jsem byl už od malička veden ke sportování. První jsem, jako většina kluků, vyzkoušel fotbal. Plus jsem chodil s rodinou na streetbally, které se pořádaly u nás ve Varnsdorfu. Později mě fotbal omrzela a jelikož všichni z mé rodiny hráli basketbal, tak jsem ho potřeboval vyzkoušet taky. No, a nakonec se mi tak zalíbil, že jsem u něj zůstal. Takže když to tak vezmu, tak jsem začínal s basketem okolo šesti let ve Varnsdorfu.

Působil jste v Děčíně, aktuálně jste členem USK Praha. Jak se zrodil váš přesun do hlavního města?

Začínal jsem se staršíma klukama a později, když bylo dost dětí v mém věku, se otevřela moje věková kategorie a začal jsem hrát tam. Jelikož jsem byl ještě dost mladý, tak si úplně všechno moc dobře nepamatuju. Ale v mé kategorii se mi celkem dařilo. Navíc jsme párkrát hráli proti Děčíně a asi si mě všimli. Tak něco domlouvali s trenérem a ten mi pak řekl, že mi v Děčíně nabídli hostování. Tak jsem začínal hostovat v Děčíně. V Děčíně jsem



Matyáš Ježek si ligovou premiéru odbyl rovnou proti Nymburku; foto archiv Matyáše Ježky

hrál svojí kategorii a ve Varnsdorfu nebylo dost dětí v mém věku, a tak jsme zde museli hrát o rok vyšší kategorii a myslím si, že mi to hodně dalo. Jak ten čas letěl, tak jsem se musela rozhodovat kam na střední školu. Baval jsem se o tom s tátou, s trenéry Martinem Smrčkou a Janem Hladíkem. Všem třem bych chtěl tímto poděkovat, protože bez nich a bez jejich podpory a možností bych nemohl být tam, kde jsem teď. Jan Hladík měl spoustu kontaktů, a tak jsem si mohl vyzkoušet tréninky ve všech blízkých basketbalových sportovních centrech. Byl jsem na trénincích v Nymburku, Pardubicích, a i v Praze na USK. Mohl jsem si vyzkoušet, jak to u nich funguje a kde se mi líbí víc. Nakonec, po diskuzích s tátou

a s trenéry, jsem se rozhodl jít na střední školu do Prahy a začít hrát za USK.

Za USK už jste odehrál pár ligových zápasů v rámci NBL. Jak jste se cítil?

U mě to bylo trochu nezvyklé, protože můj první ligový zápas byl proti Nymburku a já nastoupil v základní sestavě. Nevím proč, ale jak jsem nastupoval na palubovku, necítil jsem nervozitu nebo strach ale nadšení a úžas, že mám takovou možnost a čest nastoupit a hrát proti týmu jako je Nymburk. Také jsem měl za úkol bránit Nymburského amerického rozehrávače Jitauriouse Gordna. Bylo to tedy něco, ta rychlost byla neskutečná a já měl co dělat abych to udýchal (směje se). Ale když už jsem na-

stupoval na další zápasy, tak jsem cítil dost podstatnou nervozitu. Ale vždy to беру jako velkou čest nastoupit v nejvyšší soutěži v republice.

Můžete popsat, jak se vám v USK líbí? Je to tým, který je vyhlášený dobrou mládeží a dává šanci mladým hráčům.

Je to tady super, máte tu širokou škálu možností od regenerace až po trénování. Spoustu lidí, co se vám tu věnuje, od vás na druhou stranu očekává progres a výsledky. Právě v době, kdy jsem se rozhodoval kam půjdu, tak USK bylo vyhlášené místo, hlavně svou mládeží. To také hrálo při mém výběru velkou roli.

Jste hodně mladý hráč. Jaké máte v basketbalu cíle a ambice?

Určitě jako každý jiný hráč, bych se chtěl podívat do zahraničí a začít tam hrát profesionálně. Ale k těm bližším cílům. Chtěl bych se dostat s týmem U19 do Final Four a dosáhnout co nejlepších výsledků, později se více začlenit do mužského týmu USK.

Co vás na basketbalu nejvíce baví?

Asi ta rozmanitost. Když jsem byl Varnsdorfu, uměl jsem jen dvojtakt a o žádných jiných typech zakončení jsem nic moc nevěděl. I když se trenéři snažili naučit něco nového, tak jsem to moc neuměl. Nyní jsem si rozšířil na tolik obzor, že můžu číst obránce a rozhodnout se jaký typ zakončení bude nejlepší pro to, abych dal koš.

Bydlíte v Praze? Pokud ano, jak často jezdíte domů do výběžku?

V Praze na USK hale jsou byty a v těch nyní trávím nejvíce času, pokud nepočítám samotnou halu a palubovku. Domů se teď už moc nedostanu, protože o víkendech hrajeme U19 a většinou pátky hrajeme 1. ligu mužů. Takže se domů podívám tak zhruba jednou do měsíce.

Redakce

